



钻石公主号下船者中已有45人现发热等症

华夏早报日本东京讯(坐标新闻首席记者董哲)日本厚生劳动大臣加藤胜信在26日的众议院预算委员会上表示,“钻石公主”号邮轮的下船者中,已经有45人出现发热等症。

当地时间2月19日,“钻石公主”号邮轮滞留乘客正式开始下船。



全球仅南极洲无新冠肺炎病例

华夏早报讯(坐标新闻首席记者董哲)截至2月27日,又有多国在短短两天内首次报告出现新冠肺炎确诊病例。除南极洲外,全球各大洲共有8.17万多例感染病例,欧洲和中东的病例日渐增多。

2月27日,丹麦宣布,当地一家电视台的记者确诊,成为该国首例新冠肺炎确诊病例。

同日,爱沙尼亚也宣布了首例确诊病例,患者是26日入境爱沙尼亚的伊朗公民。

希腊卫生部26日宣布,北

部第一大城市塞萨洛尼基确诊了希腊首个新冠肺炎病例。患者为38岁希腊女性,近期曾前往意大利北部地区。

北马其顿卫生部长26日表示,一名最近从意大利抵达该国的妇女确诊为该国首例新冠肺炎病例。据介绍,这名女子是从意大利乘坐一辆面包车回到北马其顿的,26日早上,她由于感到不适,前往医院就医。目前,面包车上的其他乘客正在进行病毒检测。

罗马尼亚卫生部国务秘书摩

尔多万26日晚间表示,该国已正式检测出首例冠状病毒感染病例。这名患者是一名意大利患者的密切接触者之一,该意大利患者2月18日至22日在罗马尼亚。与这名患者同住的有7人,病毒核酸检测为阴性,但为了保险起见,卫生部要求他们隔离14天。

克罗地亚总理普连科维奇25日证实,克罗地亚境内确诊一名新冠肺炎患者,该患者目前在传染病医院进行治疗,状况良好。

尽管如此,2月22日及23日,由牧师全光勋主导的韩国泛国民斗争本部,不顾禁令在光复门广场举行大规模集会,并预告下周末将继续集会,全光勋当日称“得病死了也没关系,我们的目的就是死”。2月24日,首尔市长朴元淳称届时将强拆集会设施。目前,首尔市政府已向警方举报违反《选举法》的牧师全光勋,当地法院已对他发布逮捕令。

韩国新冠肺炎确诊病例激增 牧师组织集会遭逮捕令

华夏早报韩国首尔讯(坐标新闻首席记者董哲)韩国中央防疫对策本部2月25日发布通告称,截止当地时间24日下午4时,韩国较当天上午9时新增新冠肺炎确诊病例70例,累计833例。与前一天下午4时相比,韩国一天内增加病例231例。

据了解,1月底,韩国出现首例新冠肺炎确诊病例。2月23日预警级别提升到“严重”,新冠肺炎病毒成为韩国有史以来最快速度升级预警级别的病毒。

越南第15例新冠肺炎确诊病例治愈出院

华夏早报越南胡志明讯(坐标新闻首席记者董哲)越南胡志明市3例新冠肺炎确诊病例之一——现年73岁的越裔美国人T.K.H先生2月21日下午治愈出院,这是胡志明市成功治疗的最后一例。

胡志明市热带病医院院长阮文永珠医生表示,该确诊病例于1月31日住院,当时患者病情很严重、呼吸衰竭、对新型冠状

病毒检测结果呈阳性。经过3周积极治疗,患者已痊愈,并根据越南卫生部和世界卫生组织的规定具备足够的出院条件。阮文永珠医生表示,这名患者在就诊过程中遇到许多困难,因为其年龄大,心、肺、肾等部位功能减弱。

越南卫生部看治病管理局局长梁玉魁副教授、博士高度评价胡志明市热带病医院所作出的努力,因为这是越南16例新冠肺

炎确诊病例中年龄最高的患者。此外,医院已确保不出现人传人和医务人员被感染现象。

此前,1月14日,T.K.H先生搭乘中国南方航空660号航班从美国飞回越南。1月15日,T.K.H先生在中国武汉机场过境2个小时。1月16日抵达胡志明市新山一机场,并住在第三郡第五坊一家酒店。

朝鲜全力防控新冠病毒

华夏早报朝鲜平壤讯(坐标新闻首席记者董哲)目前,新型冠状病毒感染疫情急速扩散,引起了国际社会的严重担忧和不安。朝鲜各地区各单位积极开展防疫工作,全力防止新冠肺炎疫情乘虚而入。

朝鲜各省、中央一级机关干部保持向党和国家完全负责的态度,对各自单位的防疫工作进一步采取防疫措施。很多单位的干部和群众都积极支援防疫工作。

朝鲜首都客运局利用公共交通工具的广播和电视实时播放宣传资料和视频,以便首都市民正确认识疫情危害性,还要求司机和售票员提醒乘客戴好口罩。

王毅:要维护中韩产业链供应链稳定

华夏早报北京讯(坐标新闻首席记者董哲)2020年2月26日晚,国务委员兼外长王毅同韩国外长康京和通电话。

王毅通报了中方抗击新冠肺炎疫情的最新进展,表示中韩互为近邻,守望相助,休戚与共。中方感谢韩方对中国抗击疫情一直给予的大力支持,我们铭记于心。王毅说,近来韩国疫情加剧,中方感同身受。我们积极评价韩方采取的快速、有力防控举措,相信韩方能够早日战胜疫情。韩国的困难就是我们的困难。中方愿向韩方提供必要帮助,支持韩国政府和人民抗击疫情。双方可建立健全外交、卫生、疾控等对口部门沟通交流机制,及时通报各自采取的政策举措,开展疫情防控、医疗救治、药物疫苗研发等方面合作。

日本一女导游康复数周后再度感染

华夏早报日本大阪讯(坐标新闻首席记者董哲)2月27日,日本大阪府政府表示,一名在日本担任导游的女子再次被检测出新型冠状病毒阳性,这是日本已知的第一个被检测出新型冠状病毒“复阳”的人。据了解,这名女子来自日本大阪。当地政府在一份声明中称,她在2月26日的检测中再度呈阳性,当时她正处于喉咙痛和胸痛的状态。声明称,她在1月下旬首次检测呈阳性,2月1日康复出院。

韩国一公务员家中死亡 曾参与调查邪教组织

华夏早报韩国全州讯(坐标新闻首席记者董哲)2月27日,因新冠肺炎疫情在韩国大幅升级,韩国全州市一名参与调查“新天地教会”的公务员最近被发现在家中死亡。

根据全州市政府说法,该公务员A是一名市厅职员,27日凌晨1点11分左右,其妻子发现他在家中昏迷不醒,随后拨打急救电话,送医后不幸死亡。

据悉,A某正在按照要求对韩国“新天地教会”进行全面调查。死前一晚曾工作到深夜11点20分左右。回到家后,他直接睡着。因发现没有动静,妻子前往查看,发现情况异常后直接拨打了急救电话。

东京奥运会可能取消?东京奥组委:将视疫情发展而定

华夏早报日本东京讯(坐标新闻首席记者董哲)2月25日,曾担任过世界反兴奋剂机构前主席的迪克·庞德在接受美联社采访时表示,如果新冠肺炎疫情在5月下旬得不到控制,2020年东京奥运会可能将被取消,而不是推迟或换城市举办。

对此,东京奥组委对记者称,国际奥委会指出,庞德的表态说明国际奥委会正在就如期举办东京奥运会进行准备,国际奥委会多次表示奥运会的准备工作正按计划推进,为了举办安心安全的奥运会,新冠肺炎的防治对策十分重要。东京奥组委将继续关注新冠肺炎的整体情况,并与相关机构紧密联合,研究必要的对策。